
 

Sonkajärven kunnan työtyytyväisyyskyselyn tulosten 
vertailu 2016–2024 2016 2018 2022 

Edellisten 
vuosien 

keskiarvo 2024 

Erotus 
edellisten 

vuosien 
keskiarvoon 

Erotus 
edeltävään 

kyselyyn 

Esimieheni (lähiesimies)  8,0 8,0 8,0 8,0 8,4 0,4 0,4 

Työmotivaationi 8,3 8,3 8,4 8,3 8,6 0,3 0,2 

Työni mielekkyys 8,4 8,4 8,3 8,4 8,6 0,2 0,3 

Työni kuormittavuus  Uusi kysymys Uusi kysymys 7,5 7,5 7,8 0,3 0,3 

Oma-aloitteisuuteni 8,5 8,5 8,6 8,5 8,8 0,3 0,2 

Osaamiseni Uusi kysymys Uusi kysymys 8,5 8,5 8,7 0,2 0,2 

Palkkaukseni 6,3 6,2 6,2 6,2 7,0 0,8 0,8 

Työympäristöni 8,0 7,9 8,2 8,0 8,3 0,3 0,1 

Luottamus työtoverieni kanssa 8,3 8,1 8,4 8,3 9,0 0,7 0,6 

Työilmapiiri 8,2 7,9 8,2 8,1 8,7 0,6 0,5 

Palaute työstäni (lähiesimieheltä tuleva) 7,6 7,6 7,4 7,5 7,9 0,4 0,5 

Tiedottaminen 7,8 7,4 7,1 7,4 7,6 0,2 0,5 

Toimintamme suunnitelmallisuus 7,9 7,5 7,5 7,6 8,1 0,5 0,6 

Toimintamme/toimintatapojemme kehittäminen 7,8 7,2 7,3 7,4 7,8 0,4 0,5 

Vaikutusmahdollisuuteni omaan työhön  Uusi kysymys Uusi kysymys 8,1 8,1 8,3 0,2 0,2 

Toimintamme laatu 8,4 8,2 8,2 8,3 8,6 0,3 0,4 

Hallintokuntien/yksikköjen välinen yhteistyö 7,0 6,9 7,0 7,0 7,7 0,7 0,7 

Luottamushenkilöyhteistyö 6,4 6,6 7,7 6,9 8,0 1,1 0,3 

Sonkajärven kunnan julkikuva työnantajana 7,7 7,6 7,4 7,6 7,9 0,3 0,5 

Sonkajärven kunnan ulkoinen julkikuva/imago 7,7 7,5 7,0 7,4 7,4 0,0 0,4 

Kunnan työsuojelun toimivuus Uusi kysymys Uusi kysymys 8,5 8,5 8,8 0,3 0,3 

Työterveyshuollon palvelujen toimivuus Uusi kysymys Uusi kysymys 8,4 8,4 8,4 0,0 0,0 

Yhteensä  7,8 7,6 7,8 7,7 8,2 0,5 0,4 


